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LMU/12-11-2007 

Referat af bestyrelsesmødet 12-11-2007 
 

Til stede: Jens Jørgen, Peter, Per, Mikkel, Margit, Svend og Lars (referent). 
 
1. Godkendelse af referat 
 

• Referatet godkendtes.  
 
2. Beslutninger samt meddelelser fra formanden og andre 
 
Formanden Jens Jørgen og andre fortalte: 
 

• Næste bestyrelsesmøde afholdes den 3.12.2008. kl. 19.15. Januarmødet afholdes den 14. 
januar 2008 kl. 19.15 

• Standernedhalingen den 6.10. gik godt med en fin fest. Der kunne godt have deltaget lidt 
flere medlemmer. 

• De tre sejlskoleelever, der gik op til den praktiske prøve, bestod. 

• Svendborgjollerne er nu rigget af og bliver taget op snarest 

• Efterårsgeneralforsamling afholdtes den 25. oktober med deltagelse af 25 medlemmer. 
Referat af Generalforsamlingen ligger på hjemmesiden og er ophængt på opslagstavlen. 
Bestyrelsen besluttede i forlængelse af Generalforsamlingen at indkalde nye medlemmer til 
et arrangement i april måned, hvor der bliver fortalt om klubbens historie, liv og traditioner. 
Det blev ligeledes besluttet at iværksætte klubaftener. Bestyrelsen vil bede Bent om at være 
tovholder. 

• Bådoptagelsen er nu afsluttet og alle både er kommet på land. Alt gik efter planen. Og der 
blev oven i købet plads til en båd mere på pladsen end beregnet. Næste år bookes der på 
forhånd to dage. 

• Der er nu lukket for vandet på broen. Der skal kigges nærmere på fordelingstallene for 
vandforbrug ved starten af næste sæson.  

• Svend har aflæst strøm og vand på broen. 

• P.gr.a. den nye rygelov er det fremover forbudt at ryge i klublokalet. Der opsættes et skilt 
herom. 

• Juletræsfesten afholdes den 15. december kl. 15 for børn, børnebørn og barnlige sjæle. 
Bestyrelsen besluttede at stille en underskudsgaranti på op til 1500 kr. 

• Der gives julegaver til klubbens faste støtter som sædvanligt og på samme niveau. Margit 
står for det. 

• Bestyrelsen besluttede på baggrund af dårlige erfaringer med forsikringsselskabet Codan at 
indhente alternative tilbud fra andre forsikringsselskaber på den kollektive 
ansvarsforsikring.  

• Bestyrelsen besluttede, at bådejere, der agter at lade deres båd henstå på land henover 
sejlsæsonen, dels skal meddele bestyrelsen dette, dels kan risikere at skulle betale for 
flytning af deres båd, hvis dette kræves af hensyn til den samlede planlægning, herunder 
også for søsætning. 
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3. Meddelelser fra kassereren 
 
Kassereren meddelte, at indestående pr. d.d. udgør: 
 
   Kontonavn   Saldo     

  
o FI 89 287 286   kr. 239.214,73   
o Erhvervskonto   kr.   45.916,77   
o ForeningsGiro-Erh.  kr.     1.947,89 
o Opbevaringsdepot  kr.    74.632,60 

 
 
       
4. Orientering fra de faste udvalg 
 

Bro og plads 

 

 

• Alle vandpladser er nu udlejet. Der er 4-6 både på venteliste. 

• De skabslejere, der ikke har meddelt bestyrelsen, at de lejer skabet, har fået klippet deres 
hængelås op, og skabene har fået påsat en af klubbens hængelåse. 

• Der er kommet tagpap til reparation af utætte skabe. Det bliver lagt på til foråret. 
Medlemmerne bedes venligst oplyse, om deres skabe er utætte. Meddelelser herom mailes 
til pladsmanden. 

• Medlemmer der ikke har fået deres båd på land opfordres til at skrive navn på deres bukke 
m.v. Bukke og overdækninger m.v. der ikke er navn på vil blive fjernet eller foræret væk. 

 
Hus og køkken 

 

• Rengøringen af klubhuset varetages fremover af Jytte Nielsen, der er gift med ”Skipper”. 

• Gulvmanden går i gang med at lakere klubhuset den 14 og 15. november. Færdsel i 
klubhuset er derfor forbudt den 14, 15, 16 og 17. november, så lakken kan hærde. 

• Der bliver indkøbt service m.v. i det omfang, der mangler. 

• Kaffemaskinen er repareret. Tak til Per for bistand. 

• Der skal skiftes rør på toilettet snarest, så vi undgår forstopninger. 

• Pladerne ved brusebadet skal skiftes snarest. 
 
Kapsejlads 
 

• Kapsejladssæsonen er slut. Præmier uddeles ved klubbens nytårsreception. Sejladserne 
starter igen den 7. maj 2008 på banerne i Køge Bugt. Overvejer du som ny at deltage, kan du 
få mere at vide fra Svend Grabow. 

• Hvidovre har spurgt, om vi kan stille dommere for hele sæsonen. Spørgsmålet undersøges 
nærmere. 
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• Svend undersøger, om vi kan planlægge sommersejlads m.v. sammen og evt. tilrettelægge 
den på en anden måde. 

 
Sejlerskole 

 

• Sejlerskolen starter igen i maj måned Vil du deltage, så kontakt enten Svend Grabow eller 
Jens Jørgen Kjeldsen. Klargøring af Svendborgjollerne starter i april måned. Nærmere 
information følger senere. 

 
5. Eventuelt 
 

• Svend nævnede, at klubbens dorry (jolle) skal op og sættes på vogn. Svend tager initiativ. 

• Margit nævnede, at den 28.11.2007 afholder hun et arrangement om Aloevera-cremer i 
klubhuset. Alle er velkomne. 

 
 


